

$$DH > 500 \text{ of } 6\} < 1$$

告報出指失教育語雙區學益屋

指用二字回向教語大月敗出
多千五百多名只生學語雙名
後今看端新局長爲決定是否
消取經書

【記者劉開平屋山報導】聯邦民權機構和加州教育廳本星期公布的報告指出，屋山學區雙語教育失敗，核學區可能因此喪失數百萬美元的教育撥款。

負責撰寫報告的加州教育廳官員波罕（Lauri Burnham）說：「很明顯，屋漏的雙語教育根本沒有發揮絲毫功效。我們檢查了十一所學校，只有一所學校遵循了聯邦和加州政府有關雙語教育的規定。」

報告批評說，屋崙學區的學校，不是圭切實執行聯邦和加州有關雙語教育的規定。

就是根本忽略這些觀點。波哥說，政府不會立刻認同王健學的觀點，主要原因是，聯邦和加州政府官員認為，社會主義教育局長查可納斯（DennisCharnes）兩個月前就任以來，有令人印象深刻的表現。

波罕指出，查可納斯正在得諾真比處，雙語教育所的問題，以保證每個雙語學都得到法律所保障的教育權利。「當然我們仍然對屋宇學區存有懷疑。過去多來，屋宇學區的許多承諾，最終都沒有實現。」

如果新舊兩局長年均消滅，則新局長的弊端，加市政局將取消鹿鼎市數百元教育經費，最高可達五百萬元。查可斯兩個月前就任鹿鼎教育局長事務，已委兩位副局長專職負責雙語教育事務。
鹿鼎學區有百分之三十五的學生需要

屋崙學區有百分之三十五的學生需要雙語教育，但是，聯邦和加州的官員在檢查上述十一所學校時，發現一所學校的教師從來沒看過學區的雙語教材，另一所學校的教師說，他們在政府官員來檢查前一周才知道有雙語教材，三所學校的雙語教師並不具備雙語教育的技能，九所學校的大批雙語學生，其重要課程（core class）都不及格，學校和學區都沒計畫。本報十日曾聯絡屋崙學區唯一的華裔教育委員關麗珍，請她就此報告發表意見，但關麗珍外出度假，無法取得聯絡。